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MATEMATHUKA
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CocuntanTte ot 1 oo 20
. CocuutaunTte necatkamum go 100
. HasoBute npeabigyuiee uncno onga ducen 47, 60, 89, 41,
55
4. HasoBuTe rnocreayrLlee YMcno ans ymcern
86, 90, 79, 21, 47
Ha3oBuTe coceanen ynucen 46, 39, 70, 90
B kakom yucne 3 pec.5en., 9 pec.7 en., 3 aec., 3 aec.
8en,1pec.4eA.
3. [lpovnTtaunTte yncna 20, 44, 65, 89, 21, 78, 38, 86
Has3oBuTe T€, B KOTOPbLIX AECATKOB DOMbLUE, YEM
eanHuy 20, 65, 21, 86
5. CpaBHuUTe Yncna 26 m 28,76 n67,90 1 19,22 n 12
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— CpaBHUTE npumepsl.
YeM OHU NOXOXU, YeM
oTnnyarTca?

20+ 7 20+ 70
3+ 50 30 + 50
31 -1 30 -10
64-60 60-40
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{aK Ha3bIBalOTCH KOMMOHEHTHI
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YUCNIA OT 0 A0 100 q| 3¢
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Blatl"hdalal=I1% 17T
11IOBTODRDEHME

(YecrHo.) Ortsetb Ha BOnpocbl.

1) Kakoe uMcno npu cuérte cnegyer 3a uicnom 257 487 817 99?
2) Kakoe uucno npu cuére npeawecrteyer uicny 367 40?7 59?7 617

3) Kakue uucna pacnoioyKeHbl Ha YMCNOBOM JlyHe MeXAy YUCnamu
26 v 327 mexay uucnamu 47 n 557 mexpay yucnamu 69 u 737

4) MasectHo nu tebe camoe Bonbwoe OAHO3HAYHOE uYMCNO? ABY-
3Ha4yHoe u4ucno?

5) CywecreyeT N1 caMoe ManeHbKoe ABy3HauHoe uMcno?

BbI4MCNAU 3HAYEHUA BbIPAXKEHHH.

20+ 4 b5 =" 30+8 i1 49+ 1+ 1
3+50 1472 94— 4 84 — 80 22 =:1—=1
61— 1 9+ 80 50 -1 35—35 60 — 1+ 1
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3. B opHoW kopobke 12 kapawpawen. M3 wux 3 npocibix, a
octanbHbie ueeTHoie. B apyrow kopobke 4 npocTsix KapaHgawa

M 16 useTHbIX.

1) CkonbKo KapaHaawen BO BTOPOW Kopobxe?

2) CKONbKO UBETHbIX KapaWaawei 8 nepsod kopobke?

3) CKOAbKO BCEro KapaHaawen 8 AByX Kopobxax?

4) CkonbKO NPOCTbIX KapaHpaawen B Asyx kopobkax?

5) B kakoit xopobke Oonbwe uBeTHbIX KapavAaweW ¥ Ha CKONb-

Ko?
2\
‘(;;90““0»
Mpoctoix — 3 Kap. | MpocTbix — 4 Kap. |
..

LseTHbix — ? 12 kap. Usetssix — 16 kap. |

Monpobyi coctasuTb APYrv“e BONMPOCHI K YCNOBMIO 3TOM 3ajaud W
OTBETb Ha HHX.

1) 4+ 16 = 20 (K.) BO BTOpOM KOpPOOKe

2)12-3= 9 (uB.K.) B nepBoOu KOpooOke

3) 12 + 20 = 32 (K.) B ABYX KOpObOKax

4)3+4= 7 (np.K.) B ABYX KOpoOKax

5)16-9= 7 (UuB.K.) bonbLue BO BTOPON KOpPOOKe




PU3KYNBTMUHYTKaY -

[TokayaunTecb, NOKPYXKUTECH,
[loTaHuTECH, pacnpsMUTECH,
[lpucepante, npucegaunTe,
[lowaranTe, nowaraunTe.
BcTaHbTe Ha HOCOK, Ha NATKY,
I'Iocyaqme ka BNpUCAAKY, | Lk
ny60|<o Tenepb B,EI,OXHI/ITe
Caabre TUX0o, OTAOXHUTE.




4. Kak y3HaTb, CKONbKO pa3 OAHO YWUCNO COAEPXMTCA B Apyrom?
Ckonvko pa3s uucno 4 copepxwutcs & uucne 87 127 167 407 807

5. Benka npoiraer no YMCNOBOMY Aydy, HauuHas or Touku 0. Kax-
AblW €& npbpkoK cocragnser 3 penedus. B Kakux TOukax
oka)ketcs Oenka: a) yepe3z 2 npbpkka; ©0) uepe3 3 npbRKKa;
8) uepez 5 npbixkos? CKONBKO NPBDKKOB HYXXHO cpenate benke,
yToBbl OKasathca B Touke 127 Mosxker nu Benka, Tak npbiras,

okasatbcs B Touke 167
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D. 3anonHW nponycku

B Tabnuuax, BLINONHWB BbIMMCNCHMA.

MHoxuTens 5 i) 4 8 2
MHoxuTEND 3 2 5 2 ]
[Ipou3sseneHue 15 12 20 16 14
Nlenumoe 12 14 15 18 20
Nenutens b 7 3 9 5
2 2 5 2 4

acmoe




1.

8.

Hauepty B8 Tetpagu otpesok AB pavHon 1 am 2 cam. Paspgenu
ero ToukamMu Ha 3 pasHble yactv. OBo3sHaub OykBamu oOTMeuex-
Hble TOWKM. 3anuiuM obOo3HaueHMA BCEX NONYYEHHbIX OTPEe3KOB.

Y Xenu Ha 20 mapok OGonbwe, uem y Mrops, v Ha 15 mMeHb-
we, yem y letu. Y koro Gonbwe mMapok M Ha ckonbko: y Wro-
pa wnn y MNetu?

Ha npsmoi otmeueHo Konuvecteo mapok y Wrops.
Fpe Hano oTMeTuTh Konuuectso mMapok y ewu? y [lletu?
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